

中华人民共和国 国务院公报

ZHONGHUA RENMIN GONGHEGUO GUOWUYUAN GONGBAO

7月10日 1961年第9号 (总号: 239) 1954年创刊



国务院关于结束班禅堪布会议厅委员会的决定 (175)
班禅堪布会议厅委员会关于申请结束班禅堪布会议厅委员
会的报告 (175)

国务院总理周恩来祝贺科威特宣告独立给科威特曾长阿卜杜
勒·萨利姆·萨巴赫的电文 (176)

国务院副总理兼外交部部长陈毅6月29日在日内瓦同加拿大广
播公司记者的电视谈话 (177)

国务院关于设立河北省武安等41个县和邢台、沧州2个市的决定 (181)

国务院关于设立山西省天镇等26个县撤销忻定等4个县的决定 (183)

国务院关于设立内蒙古自治区海勃湾区、乌达市和固阳县的
决定 (184)

国务院关于设立辽宁省台安县和抚顺县的决定 (185)

国务院关于设立山东省长清等4个县的决定 (185)

国务院关于设立浙江省嘉善县和余杭县的决定 (185)

国务院关于设立湖南省汝城县等9个县、东江等6个市及撤销汝

桂县和蓝嘉县的决定 (186)

国务院关于同意废止 [船舶报废暂行办法] 給交通部的批复 (186)

中华人民共和国主席任免人員 (187)

国务院命令 (不另行文) (187)

国务院关于結束班禪堪布會議廳 委員會的決定

1961年7月9日国务院全體會議第111次會議通過

班禪堪布會議廳委員會自西藏和平解放以來，在中國共產黨和毛主席的領導下，在中共西藏工委和班禪額爾德尼的直接領導下，在貫徹執行關於和平解放西藏辦法的協議，維護祖國的統一，加強各民族的團結，加強西藏民族內部的團結，平息西藏上層反動集團所發動的武裝叛亂，進行民主改革和發展各項建設事業中，協助黨和人民政府作了有益的工作，為西藏人民作出了貢獻。現在，西藏在取得了平息叛亂和民主改革的偉大勝利的基礎上，全區已經建立了各級人民民主政權，班禪堪布會議廳的愛國人士和西藏所有愛國人士一樣，都已先後參加了各級人民政權工作，擔負了各項職務，班禪堪布會議廳委員會已經完成了它的歷史任務。因此，國務院同意班禪堪布會議廳委員會1961年4月29日「關於申請結束班禪堪布會議廳委員會的報告」，決定結束班禪堪布會議廳委員會。班禪堪布會議廳委員會結束後，有關印鑑、文件、檔案等，移交西藏自治區籌備委員會。

班禪堪布會議廳委員會關於申請結束班禪堪布會議廳 委員會的報告

1961年4月29日

西藏和平解放以來，在中國共產黨和各族人民敬愛的偉大領袖毛主席的英明領導下，在中共西藏工委和班禪大師的直接領導下，堪布會議廳委員會（以下簡稱堪廳）和西藏所有愛國人士一樣，在貫徹執行關於和平解放西藏辦法的協議、維護祖國統一、加

强各民族團結、发展各項建設事業中，协助党和人民政府作了一定的工作，为西藏人民的和平解放事业作出了应有的貢獻，但是由于我們領導經驗不足，水平較低，在工作中还存在不少缺点。在原西藏地方政府和上层反动集團发动了叛祖国、反人民的武装叛亂以后，国务院根据西藏广大人民的要求，命令解散原西藏地方政府，由西藏自治区筹备委員會行使西藏地方政府职权。自此，在中共西藏工委和西藏自治区筹备委員會的直接领导下，經過短短的两年時間，取得了平叛和民主改革的伟大胜利，摧毁了封建农奴制度，建立了各級人民民主的政权。我們堪厅的爱国进步人士和全区各地的爱国进步人士，都已先后参加了各級人民政权工作，担负了各項职务，故堪厅已完成了它的历史任务，已无繼續存在的必要，特申請結束。至于結束后的印鉴、文件、档案等，拟移交西藏自治区筹备委員會。

恳祈批准。

国务院总理周恩来祝賀 科威特宣告独立給科威特酋長阿卜杜勒 薩利姆·薩巴赫的電文

科威特

科威特酋長阿卜杜勒·薩利姆·薩巴赫

閣下：

值此科威特宣告独立之际，我謹代表中华人民共和国政府和人民，向科威特政府和人民致以衷心的祝賀。祝科威特人民在反对帝国主义和殖民主义、維护民族独立以及建設自己国家的事业中取得进一步的成就。祝貴国国家繁荣，人民幸福。

中华人民共和国国务院总理 周恩来

1961年6月29日于北京

国务院副总理兼外交部部长陈毅 6月29日在日内瓦同加拿大广播公司记者的电视谈话*

一、問：陈元帅，最近你与加拿大外交部长格林先生曾經有两小时的会晤。在你們討論的过程中，你們涉及加拿大承认中国的問題沒有？你是否感到两国間現在进行的貿易、文化接触應該发展为承认？

答：我同格林先生有过一次愉快的会见，但是我們沒有談到两国互相承认的問題。我同加拿大代理团长朗宁先生有經常的接触，他对中國情況頗为了解。

中国人民对加拿大人民是友好的。近年来，我們两国之間貿易和文化接触有了很大的发展。但是，可惜这种接触，由于不是中国方面的原因，并沒有发展成为两国外交关系的建立。这种情况当然是不利于两国文化、貿易关系的进一步发展的。我們也了解到中加外交关系建立的障碍也不完全在于加拿大本身。为了我們两国人民友誼的进一步发展，我們希望这种障碍能够得到克服。

二、問：你对于美国企图限制加拿大与其他国家对中国的貿易有什么看法？

答：这是美国敌視中国人民的政策的一个表現，这个例子还說明了控制美国的垄断集团不仅要美国人民敌視中国人民，并且还强迫其他国家同它們一道来敌視中国人民。中国当然是希望能够同加拿大和其他国家进行正常的貿易的。但是中国是个大国，中国并不依賴这种貿易过活。倒是美国这种敌視中国的做法應該引起所有願意同中国进行正常貿易的国家的深思，跟着美国走会把它們帶到什么境地？

三、問：你认为中国与美国之間长期存在的爭端有任何解决的希望嗎？

答：美国用武力占領中国的領土台湾。中国人民坚决反对美国这种侵略和干涉政策。这是中美爭端的实质。如果美国把它的一切武装力量从台湾和台湾海峡撤走并且停止干涉中国內政，这个爭端是完全可以和平解决的。我們希望并且爭取用和平方法解决这个爭端。我們这样做已經十一年了。但是能否解决完全要看美国。远在哥伦布发现美

* 加拿大广播公司的記者是：魯塞爾·斯帕爾，亞历山大·德方丹。

洲新大陸以前，台灣已經是中国領土不可分割的一部分。我們深信，不管美國還要霸占多久，台灣終究是要回到祖國的懷抱里的。美國愈拖延解決這個問題，只能使它處於更加不利的地位。

四、問：在什麼條件之下，中國才會加入聯合國？

答：中國本來就是聯合國的會員國和聯合國安全理事會的常任理事國。中華人民共和國的代表當然應該坐在聯合國大會和聯合國安全理事會的席位上。有些人硬說中華人民共和國不願意進入聯合國，這是完全沒有根據的。聯合國在美國操縱下硬把美國豢養的一小撮蔣介石分子當作中國的代表，讓他們佔據着中國的席位，這是中華人民共和國至今未能在聯合國恢復它應有的地位的根本原因。現在有人企圖繼續用保留蔣介石分子的辦法，拒絕恢復中華人民共和國在聯合國應有的地位，另一方面却說中華人民共和國不願意進入聯合國。這是一個陰謀。全世界一切主持正義和愛好和平的人士必須揭穿這個陰謀，挫敗這個陰謀。

五、問：中國對亞洲、非洲和拉丁美洲民族主義革命的政策是怎樣的？中國支持古巴的卡斯特羅、非洲的民族主義者，是否由於希望使他們轉變為信奉共產主義呢？

答：中國人民十分高興地看到，這些年來亞洲、非洲、拉丁美洲各國人民爭取和維護民族獨立和自由的鬥爭的蓬勃發展。這個鬥爭的勝利主要地依靠各國人民自己的努力。我們同情並且堅決支持他們的鬥爭。這中國的一貫的立場。我們支持他們是因為他們的鬥爭是正義的，是有利於維護世界和平的，而絕不是為了向他們輸出革命。我們馬克思主義者一貫認為，革命是不能輸出的。各國的人民選擇什麼樣的社會制度，那是他們自己的事，決定於各個國家的內部條件，要由各國人民自己來決定。

六、問：中國政府歡迎另一次萬隆會議嗎？

答：中國政府支持召開第二次亞非會議。我們認為，召開這樣的會議，將有助於亞非各國人民反對殖民主義、維護民族獨立、發展各國人民之間的友好關係，反對帝國主義侵略，維護世界和平。

七、問：你對於和平解決老撾問題如何看法？

答：當前老撾的嚴重局勢完全是美國的干涉造成的。七年前，中國和一些國家曾在此——日內瓦，討論了恢復印度支那和平問題，並且達成了協議。這個協議為保證老

老撾的和平、中立和獨立奠定了良好的基礎。不幸的是，這個協議遭到了美國的破壞。美國粗暴地侵犯老撾的獨立和主權，破壞老撾的中立，干涉老撾內政，挑起老撾的內戰。

和平解決老撾問題有國內和國際兩個方面。老撾問題的國內方面必須而且只能由老撾人自己解決。現在納門鄉的會談還在繼續進行。老撾的三親王在蘇黎世舉行的會談已經取得初步的結果。這是非常好的發展。關於老撾問題的國際方面，應該通過國際協商創造必要的條件，使老撾人民真正能夠在不受外來干涉的情況下，實現自己的獨立和中立的願望。這就要求所有與會國家根據1954年日內瓦協議的原則，經過充分協商，達成明確協議，共同承擔義務，切實保證尊重老撾的獨立和中立。這是這次擴大的日內瓦會議的任務。

令人遺憾的是，日內瓦會議開始以來已經一個多月，由於以美國為首的某些代表團的阻撓，至今未能取得應有的進展。國際委員會本已肯定老撾實現了有效的停火，他們又在會上反復提出有效停火問題。日內瓦會議兩主席本已解決了老撾的代表權問題，美國又支持它的追隨者提出這個問題。這樣就使會議在相當長的一段時間里處於停頓狀態。最近，在會議進入了實質性討論以後，他們又提出了並且堅持一個他們明知不可能被接受的國際托管老撾的方案，使擴大的日內瓦會議在最近期間未能取得任何進展。堅持這個方案是不現實的。他們在戰場上得不到的東西，怎麼能在會場上得到呢？

和平解決老撾問題是老撾人民和一切愛好和平的國家和人民的共同願望。我相信，只要與會各國都具有真誠的願望，會議是能够突破重重障礙和困難，達成協議的。我們願意看到美國改變它的態度，認真同大家一起來協商，謀求老撾問題的和平解決。我們希望與會各國能夠在這方面起積極的作用。中國代表團將本着一貫尊重老撾獨立和中立的立場，為老撾問題的和平解決繼續進行不懈的努力。

八、問：根據非官方的消息，我們了解中國正面临着你們政府當權以來最嚴重的飢荒。你能告訴我們其中的一些問題嗎？

答：這是西方某些人捏造的謠話。中國沒有發生所謂飢荒。最近三年中國遇到了百年未有的自然災害，這的確給我們帶來了嚴重的困難。如果在舊中國遇到這樣的災害，其後果是不堪設想的。但是由於建立了人民公社、興辦了大量的水利工程、採取了有效的農業增產措施，全國人民在政府領導之下大力支援受災地區同災害作鬥爭，減輕了自

然灾害所造成的损失，做到大家有饭吃，有衣穿。我們承认由于自然灾害，新中国人民的生活一般地說是比較紧的，但是，我們也要指出，遭受到这样大的自然灾害，而仍然能够避免饥荒，这是中国几千年来从来没有能够做到的事情。

解放以来，中国粮食产量有了很大的增加，但消費量也提高了很多。要滿足六亿五千万人民的食用需要，只能千方百計地增加生产，而不能依賴从国外进口粮食。因为如果我国平均每人增加十公斤粮食消費，就共需要六百五十万吨，沒有那一个外国可以供应这样大的需求。所以，我們从你們的国家进口一些粮食，只不过是作为調剂供求的后备。同时，为了帮助别的有困难的国家，我們也出口一些粮食。这本来是很平常的事。可是西方某些人却借此大做文章，这是別有用心的，我希望你們不要上当。

九、問：經常不斷有关于中苏之間在思想意識上的爭端的报道，其真象如何？

答：最近西方十分热中于宣传所謂中苏分歧。这实际上是某些人对于中苏两国的堅强團結感到十分煩惱的表現。

中国和苏联的关系，以及所有社会主义国家之間的关系，是一种完全新型的兄弟般的国家关系。这种关系是建立在馬克思列宁主义的共同基础上的，是建立在无产阶级国际主义的原則的基础上的。这种團結关系是牢不可破的。

中苏两国一貫互相支持，是这种團結的有力的說明。中国一向坚决支持苏联的和平外交政策，支持苏联为緩和国际紧张局势、維护世界和平的不懈的努力；苏联也一貫在台湾問題、恢复中国在联合国的合法权利問題，以及在中国的經濟建設方面，給予中国以有力的支持和帮助。

去年12月莫斯科會議的积极成果，再一次表明了苏联、中国和其他各国共产党、工人党的永恒的團結和这种團結的进一步加强。莫斯科會議声明是各社会主义国家和各国共产党、工人党共同的战斗綱領。同时，各社会主义国家、各国共产党和工人党又是独立自主的。由于各国国内外具体条件不同，各个社会主义国家、各国共产党、工人党在馬克思列宁主义的共同原則指导下各自执行独立自主的内外政策。它們之間也經常交換意見。这种情况是符合于馬克思列宁主义的原則的，是正常的。而且这也生动地說明了社会主义国家之間和各国共产党之間的團結的不断巩固和不断发展。

中苏之間的伟大團結是世界和平和人类进步的重要保証。任何挑拨和造謠是枉費心

机的，絲毫也不能动摇这个牢不可破的团结。

十、問：中国經常被美国称为侵略国，你对这样的指控有何答复？

答：說中国是侵略国，說中国是「好战的」国家，这是毫无根据的。

事实胜于雄辯，中国沒有向任何外国派出一兵一卒，也沒有在任何外国建立任何軍事基地，更不必說沒有占領任何一个国家的一寸土地。相反地，中国是被侵略的国家，中国的领土台湾被美国侵占着。美国在远离本国千万里以外的別国领土上駐扎了上百万的军队，建立了几百个目的在于进行侵略战争的軍事基地，其中有許多是以中国为对象的。

美国总统肯尼迪自己也承认了他的政府應該对武装侵略古巴負責和对老撾进行了軍事干涉。我看不需要为美国的侵略行为和好战行为寻找更多的証据和供状了。

中国人民从来就是爱好和平，坚决反对侵略的。中国是一个社会主义国家，根本不需要殖民地。絕對不需要、也絕對不允許在国外进行掠夺。这是中国一貫奉行的和平外交政策的坚实的基础。我們坚决主张不同社会制度国家和平共处，为緩和国际紧张局势、維护世界和平进行不懈的努力。我們首先倡议并且严格遵守和平共处五項原則。在最近一年多的时间里，我們同緬甸、尼泊尔、阿富汗、几内亚、柬埔寨、印度尼西亚等国签訂了和平友好条約。所有这一切都是大家看得到的。

国务院关于設立河北省武安等41个县和 邢台、滄州2个市的决定

1961年7月9日国务院全体会議第111次会议通过

- 1、設立武安县，以邯郸市和涉县的部分行政区域为武安县的行政区域。
- 2、設立成安、临漳2个县，以磁县的部分行政区域划分为成安、临漳2个县的行政区域。
- 3、設立魏县，以大名县的部分行政区域为魏县的行政区域。
- 4、設立肥乡县，以曲周县的部分行政区域为肥乡县的行政区域。

5、設立清河、威县2个县，以南宫县的部分行政区域划分为清河、威县2个县的行政区域。

6、設立沙河县和邢台市，以邢台县的部分行政区域划分为沙河县和邢台市的行政区域。

7、設立隆尧县，以内丘县的部分行政区域为隆尧县的行政区域。

8、設立任县、广宗2个县，以巨鹿县的部分行政区域划分为任县、广宗2个县的行政区域。

9、設立冀县，以衡水县的部分行政区域为冀县的行政区域。

10、設立安平县，以深县的部分行政区域为安平县的行政区域。

11、設立晋县，以束鹿县的部分行政区域为晋县的行政区域。

12、設立赵县，以宁晋县和石家庄市的部分行政区域为赵县的行政区域。

13、設立曲阳县，以定县的部分行政区域为曲阳县的行政区域。

14、設立滿城县，以清苑县的部分行政区域为滿城县的行政区域。

15、設立雄县，以涿县的部分行政区域为雄县的行政区域。

16、設立定兴县，以易县、徐水2个县的部分行政区域为定兴县的行政区域。

17、設立康保、沽源2个县，以张北县的部分行政区域划分为康保、沽源2个县的行政区域。

18、設立尚义县，以商都县的部分行政区域为尚义县的行政区域。

19、設立阳原县，以蔚县的部分行政区域为阳原县的行政区域。

20、設立宣化县，以宣化市的部分行政区域为宣化县的行政区域。

21、設立涿鹿县，以怀来县的部分行政区域为涿鹿县的行政区域。

22、設立崇礼县，以张家口市的部分行政区域为崇礼县的行政区域。

23、設立承德县，以承德市的部分行政区域为承德县的行政区域。

24、設立撫宁县，以秦皇島市和昌黎县的部分行政区域为撫宁县的行政区域。

25、設立卢龙县，以昌黎县的部分行政区域为卢龙县的行政区域。

26、設立迁西县，以迁安、遵化2个县的部分行政区域为迁西县的行政区域。

27、設立宁河县，以汉沽市的部分行政区域为宁河县的行政区域。

- 28、設立丰南县，以唐山市和丰潤县的部分行政区域为丰南县的行政区域。
- 29、設立安次县，以武清县的部分行政区域为安次县的行政区域。
- 30、設立永清县，以霸县的部分行政区域为永清县的行政区域。
- 31、設立文安县，以任丘县的部分行政区域为文安县的行政区域。
- 32、設立庆云县，以盐山县的部分行政区域为庆云县的行政区域。
- 33、設立南皮、东光2个县，以交河县的部分行政区域划分为南皮、东光2个县的行政区域。
- 34、設立景县、故城2个县，以吳桥县的部分行政区域划分为景县、故城2个县的行政区域。
- 35、設立青县，以靜海县的部分行政区域为青县的行政区域。
- 36、設立沧州市，以滄县的部分行政区域为沧州市的行政区域。

国务院关于設立山西省天鎮等26个县 撤銷忻定等4个县的决定

1961年7月9日国务院全体会議第111次会议通过

- 1、設立天鎮县，以阳高县的部分行政区域为天鎮县的行政区域。
- 2、設立右玉县，以左云县的部分行政区域为右玉县的行政区域。
- 3、設立平魯县，以朔县的部分行政区域为平魯县的行政区域。
- 4、設立忻县、定襄2个县，撤銷忻定县，以原忻定县的行政区域划分为忻县、定襄2个县的行政区域。
- 5、設立岢嵐、神池2个县，以五寨县的部分行政区域划分为岢嵐、神池2个县的行政区域。
- 6、設立嵐县，以靜乐县的部分行政区域为嵐县的行政区域。
- 7、設立代县，以繁峙县的部分行政区域为代县的行政区域。
- 8、設立灵石、孝义2个县，以介休县的部分行政区域划分为灵石、孝义2个县的行政区域。

行政区域。

- 9、設立祁县，以太谷县的部分行政区域为祁县的行政区域。
- 10、設立平定县，以阳泉市的部分行政区域为平定县的行政区域。
- 11、設立霍县、汾西 2 个县，撤銷霍汾县，以原霍汾县的行政区域划分为霍县、汾西 2 个县的行政区域。
- 12、設立絳县，以侯馬市和翼城、聞喜 2 个县的部分行政区域为絳县的行政区域。
- 13、設立夏县，以聞喜县的部分行政区域为夏县的行政区域。
- 14、設立襄汾县，以侯馬市和临汾县的部分行政区域为襄汾县的行政区域。
- 15、設立吉县，以乡宁县的部分行政区域为吉县的行政区域。
- 16、設立永济县，以运城县的部分行政区域为永济县的行政区域。
- 17、設立永和、大宁、隰县 3 个县，撤銷呂梁县，以原呂梁县的行政区域划分为永和、大宁、隰县 3 个县的行政区域。
- 18、設立高平县，以晋城县的部分行政区域为高平县的行政区域。
- 19、設立屯留、长子 2 个县，撤銷屯长县，以原屯长县的行政区域划分为屯留、长子 2 个县的行政区域。

国务院关于設立內蒙古自治区 海勃湾市、烏达市和固阳县的决定

1961年7月9日国务院全体會議第111次會議通过

- 1、設立海勃湾市，以原卓子山矿区的行政区域为海勃湾市的行政区域。
- 2、設立烏达市，以原烏达鎮的行政区域为烏达市的行政区域。
- 3、設立固阳县，以包头市的部分行政区域为固阳县的行政区域。固阳县由包头市领导。

国务院关于設立辽宁省台安县和 撫順县的决定

1961年7月9日国务院全体会議第111次會議通过

- 1、設立台安县，以辽中县的部分行政区域为台安县的行政区域。
- 2、設立撫順县，以撫順市的部分行政区域为撫順县的行政区域。撫順县由撫順市領導。

国务院关于設立山东省长清等4个县的决定

1961年7月9日国务院全体会議第111次會議通过

- 1、設立长清县，以历城县的部分行政区域为长清县的行政区域。
- 2、設立滨县，以惠民县的部分行政区域为滨县的行政区域。
- 3、設立临流县，以鄰城、萬南2个县的部分行政区域为临流县的行政区域。
- 4、設立沂南县，以沂水、蒙阴2个县和临沂市的部分行政区域为沂南县的行政区域。

国务院关于設立浙江省嘉善县和 余杭县的决定

1961年7月9日国务院全体会議第111次會議通过

- 1、設立嘉善县，以嘉兴县的部分行政区域为嘉善县的行政区域。
- 2、設立余杭县，以杭州市和临安县的部分行政区域为余杭县的行政区域。余杭县由杭州市領導。

国务院关于設立湖南省汝城等9个县、东江等 6个市及撤銷汝桂县和蓝嘉县的决定

1961年7月9日国务院全体会議第111次會議通过

- 1、設立汝城、桂东2个县，撤銷汝桂县，以原汝桂县的行政区域划分为汝城、桂东2个县的行政区域。
- 2、設立新田县，以桂阳县的部分行政区域为新田县的行政区域。
- 3、設立临武县，以宜章县的部分行政区域为临武县的行政区域。
- 4、設立蓝山、嘉禾2个县，撤銷蓝嘉县，以原蓝嘉县的行政区域划分为蓝山、嘉禾2个县的行政区域。
- 5、設立資兴县和东江市，以郴县的部分行政区域划分为資兴县和东江市的行政区域。
- 6、設立酃县，以茶陵县的部分行政区域为酃县的行政区域。
- 7、設立靖县，以通道侗族自治县的部分行政区域为靖县的行政区域。
- 8、設立娄底市，以漣源县的部分行政区域为娄底市的行政区域。
- 9、設立冷江市，以新化县的部分行政区域为冷江市的行政区域。
- 10、設立安江市，以黔阳县的部分行政区域为安江市的行政区域。
- 11、設立岳阳市，以岳阳县的部分行政区域为岳阳市的行政区域。
- 12、設立冷水滩市，以零陵县的部分行政区域为冷水滩市的行政区域。

国务院关于同意废止「船舶报废暂行办法」 給交通部的批复

1961年5月13日

4月15日报告悉。同意废止「船舶报废暂行办法」。你部新拟的「交通部船舶报废

規定1 不必經国务院批准，可由你部自行发布施行。其他有关部门的船舶报废办法，可由各部門自行規定。

中华人民共和国主席任免人員

1961年5月14日

任命王森为中华人民共和国驻丹麦王国特命全权大使。

免去郑为之一的中华人民共和国驻丹麦王国特命全权大使的职务。

1961年6月4日

免去黃鎮的中华人民共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使的职务。

1961年6月6日

任命楊琪良为中华人民共和国驻摩洛哥王国特命全权大使。

免去白认的中华人民共和国驻摩洛哥王国特命全权大使的职务。

1961年6月18日

任命仲曠东为中华人民共和国驻捷克斯洛伐克社会主义共和国特命全权大使。

免去曹瑛的中华人民共和国驻捷克斯洛伐克社会主义共和国特命全权大使的职务。

国 务 院 命 令

(不 另 行 文)

1961年4月22日国务院全体会議第110次会議通过，任命黃鎮为外交部副部长。

国务院总理 周恩来

1961年4月22日

編輯・出版：中华人民共和国国务院秘书厅
1961年7月第一次印刷：1—23,300册

發行：中华人民共和国邮电部北京邮局
全年定价：3元 本刊代号：2—263